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IIpumepHU KpATKU pelIeHUA HA 3a1a4NTe M YKA3aHUS 32 OlleHSABaHe
XI kiac

3an.1 Ot ycnoBueTo ummame a, (1 +q’ ): % (ITouka) u a,q' =162(1Touka). Crex mNOUICHHO

+q°

4

_37 1 C =¢*>0
pasgensHe Ha JBET€ ypaBHEHHWs HaMHUpaMme _6_4( To4uka). Cnen nonarane Ha (=g =0,

nonyyaBaMe KBAaJApaTHOTO ypasHeHme 37¢° —6°'t—6* =0(lTouka), KoeTo HMa caMO eIuH
HEOTpHUIIATeIICH KOpeH ¢ = 36 (2Touka)= g = 6 (1T04Ka).

3an.2 SAOM=45"=_ACB=45" niu £ACB=135"(2 10uKn)
Ot OM- cumeTtpana Ha AB(1 Touka)

=0K e cumerpana Ha AC=>AC=2.AK=2.3=6(1 Touka)
MK-cpenna orceuka=>BC=2.MK=2.4=8 (1 Touka).

Ot KocuHyCcOBa TeopeMa 3a AB Hamupame

AB* =36+ 64— 2.6.8.£ — AB =+/100— 482 (1 Touka) win
2
AB* =36+ 64+ 2.6.8.% = AB =100+ 48+/2 (1 Touka).

3a1.3 a) a, =a,” —3a,+4=3"-33+4=4,

a; :az2 _3az+4=42 -34+4=8, a, =a32 —-3a, +4=8"-38+4=44
(1,5 Toukn)

6)a,, =a,’ —3a,+4<1808=a,’ —3a, +4=a,’ —3a, —1804=0

n+l

n+l

2
Ho a =a"2—3an+4=(an—%) +%20:an=44:>an=a42n:4:>n+1:5,

T.€. yncyoto 1808 e neTu usneH B peaunara(2 TO9KM)

B) a,,—a, =(a,’ —3a,+4)—a, =(a, —2)° >0 =>pemunara e moTonHo pactsama(l,5 TouKu)

n+l
[le noxaxem 1o MHAYKUMA, 4e a, = n+2 3a Vn=123,.....

HepagencrtBoTo e BsipHO mpu n=1.

Jlonyckawme, ue To € BipHO pu n=k > 1,T.e. a, 2 k+2 .Otk> 1= k> >1.
[Ile noxakem TBBbpAeHHETO 32 n=k +1. OT yCJIOBHETO M JOIyCKAaHETO ClIeABa
a g =aa, —3)+4>(k+2)k-1)+4=k>+k+2>1+k+2=k+3.

CnenoBarenno a, 2 n+2 3a Vn=1,2,3,..., T.e. pequuaTa € HEOrpaHUYEHa OTrope(2 TOYKH)




